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Tájékoztató anyag a munkanélküli ellátásról a szakképzési munkaszerződést követően? 

 

A munkanélküli ellátásra hivatalos elnevezése az álláskeresési járadék.  

 

Kik részesülhetnek álláskeresési járadékban? 

Álláskeresési járadékban azok részesülhetnek, akik a járási hivatalban regisztrálják magukat 

álláskeresőként. Az ellátásban azok az álláskeresők részesülhetnek, akik dolgozni szeretnének, azonban 

nem találtak megfelelő állást, illetve az illetékes állami foglalkoztatási szerv sem tud alkalmas munkát 

felajánlani nekik. 

 

Az álláskeresési járadék feltétele, hogy az igénylés napját megelőző 3 évben az álláskereső rendelkezzen 

legalább 360 naptári napi munkaviszonnyal. A szakképzési munkaszerződés is munkaviszonynak 

minősül, így ez a jogviszony is jogosít az álláskeresési járadékra. 

 

Csak azoknak jár az álláskeresési járadék, akik alkalmi foglalkoztatásnak minősülő és a nevelőszülői 

foglalkoztatási jogviszony kivételével nem állnak munkaviszonyban sehol, illetve, akik nem folytatnak 

semmilyen kereső tevékenységet (pl. nem minősülnek társas vállalkozónak). 

 

Nem jár az álláskeresési járadék azoknak a magánszemélyeknek sem, akik nyugdíjban vagy 

rehabilitációs járadékban részesülnek, illetve azoknak a megváltozott munkaképességű személyeknek 

sem, akik állapotuk miatt szociális ellátásban részesülnek. 

 

Oktatási intézmény nappali tagozatában tanulók ugyancsak nem részesülhetnek álláskeresési 

járadékban. 

 

A leírtak alapján az a tanuló, akinek megszűnik a szakképzési munkaszerződése vagy azért, mert 

befejeződik a szakirányú oktatása és szakmai vizsgát tesz, vagy azért, mert abbahagyja a tanulmányait 

és megszünteti a tanulói jogviszonyát, amennyiben a szakképzési munkaszerződése legalább 1 évig 

fennállt, jogosult álláskeresési járadékra. 

 

Mekkora az álláskeresési járadék összege?  

Az álláskeresési járadékot az alapján számítják ki, hogy az álláskeresővé válást megelőző négy naptári 

negyedévben mennyi volt a járulékalapot képező jövedelem. A szakképzési munkaszerződéssel érintett 

időszak alatt a szakképzési munkabér járulékalapot képező jövedelemnek minősül, így ez is beleszámít 

az álláskeresési járadék alapjául szolgáló jövedelembe. A jövedelem havi átlagának a hatvan százaléka 

lesz az álláskeresési járadék összege, azonban a maximálisan kapható összeg nem lehet magasabb a 

jogosultság kezdő napján megállapított minimálbérnél, 2023. évben 232 ezer forintnál. 

 

Egy szakképzési munkaszerződéssel foglalkoztatott tanuló esetében a havi járulékalapot képező 

jövedelem legalább 100 ezer, maximum 168 ezer forint. A havi álláskeresési járadék összege ennek a 

60%-a, azaz legalább 60 ezer, maximum 100 800 Ft. 

 

Az álláskeresési járadékból 10% nyugdíjjárulékot és 15% személyi jövedelemadót vonnak.  
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Mennyi ideig jár az álláskeresési járadék?  

Amennyiben az álláskeresővé válást megelőző három évben van legalább 360 napnyi szolgálati idő, 

akkor maximum kilencven napig kapható az álláskeresési járadék. Azonban azt is figyelemebe kell 

venni, hogy a minimálisan folyósítható napok száma 36, ha pedig többet dolgoztunk, mint 3 év, akkor 

sem kaphatjuk 90 napnál tovább. 

 

Ha egy tanuló két éven keresztül, szeptember 1-től a második év május 3-ig szakképzési munkaszerződés 

keretében tanulja a szakmát, akkor 610 nap jogosultsági időt szerez. Ha a szakmai vizsgát követően a 

magánszemély álláskeresővé válik, a szakirányú oktatása alatt megszerzett jogosultsági ideje 61 

(610/10) nap álláskeresési járadékra való jogosultságot jelent. 

 

A tájékoztató anyag a 2023. augusztus 1.-én hatályos jogszabályi rendelkezések alapján készült, 

továbbá, hogy a fentiekben foglaltak szakmai véleménynek minősülnek, jogi kötőerővel nem 

bírnak, ezért kizárólag tájékoztató jellegűek. 

 

 

 

 

 

 


